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Rallye Show horvát módra!

Horvátországban a raliszezon csak két hét múlva kezdődik, azonban hétvégén Porečben már feldübö-
rögtek a versenygépek. Itt rendezték ugyanis a Rally All Stars tornát, ahol a magyar színeket Szalay Balázs, 
Darázsi Zsolt, valamint Szilágyi János képviselte, aki 2009-es horvát bajnokként kapott meghívást.

A verseny megvalósítása érdekében egy focipályányi 
területen alakítottak ki egy murvás szinkronpályát és 
meghívták Európa összes 2009-es nemzeti ralibajnokát. 
A mezőnyt színesítendő számos ralis és terepralis  
legendát is ideinvitáltak, a győztesek számára pedig  
6800 euro pénzdíjat írtak ki.

A debütáló rendezvényre végül 16 országból 32 versenyző 
gyűlt össze, élükön a négyszeres ralivilágbajnok és Dakar-
rali győztes Juha Kankkunennel, valamint a német és 
európabajnok Armin Schwarzzal. Az első napon a német 
Gassner Motorsport EVO IX-es Mitsubishijeivel lehetett 
harcba szállni, a magyarok közül sajnos mindenki elvérzett 
az első fordulókban. Először Szilágyi Jani búcsúzott a bolgár 
Popov ellenében, majd Darázsi Zsolt a szintén bolgár  



európabajnok Doncevvel szemben maradt alul, míg végül 
Szalay Balázst a szerb Vladan Petrović búcsúztatta.

Másnap ismét Mitsubishikkel küzdöttek a 8 közé jutásért, 
majd a 1/4-ed döntőktől már az Opel Dakar Team állította 
csatasorba Antaráit. A német Schwarz és a lengyel bajnok 
Holowcyc párharcában úgy tűnt a lengyel simán veszi az 
akadályt, ám egy kanyarban kisodródott és a gumifalba 
ragadva elvesztette előnyét, így kiesett. Juha Kankkunen  
rutinja diadalmaskodott a német Gassner ellen, aki csapa-
tával együtt két napon keresztül megállás nélkül dolgozott, 
hogy versenyképes állapotban tartsa autóit. A Dakaron 

edződött orosz Gadasinnak nem is okozott különösebb  
nehézséget a horvát Pulić-csal szembeni küzdelem, míg a 
szlovén Peljhan ellen Abbring jutott a legjobb négy közé.

Az elődöntőben először Armin Schwarz bizonyult jobbnak  
Juha Kankkunen ellen, míg a fiatal holland a rutinos orosszal  
szemben jutott a döntőbe. A harmadik helyért folyó párharc-
ban Kankkunen ismét magára talált, így Gadasin vele szem- 
ben is alulmaradt. A döntő első körében fej-fej mellett haladt 
a Schwarz és Abbring ám az ismét csúszóssá váló pályán 
a második körben a 21 éves holland bizonyult gyorsabbnak 
és állhatott végül a dobogó legmagasabb fokára.



Szilágyi Jani: Igazán jó hangulatú hétvégét tölthet-
tünk el Porečben, a szervezők mindent elkövettek ennek 
érdekében. Sajnálom ugyan, hogy nem küzdhettem egyet 
Kankkunennel, - ha továbbjutottam volna ő lett volna az  
ellenfelem - de így is csak jókat mondhatok a rendez-
vényről. Nagyon köszönjük Daniel Šaškinnak a meghívást, 
igazán kitettek magukért. Remélem jövőre folytatódik a 
show és mi is visszajöhetünk.

Vörös Aliz: Világbéke!
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